



II симпозиум по корпусной лингвистике «Корпусная лингвистика и дискурс-анализ»

10 ноября 2023 года (ул. Студенческая, 38, ауд. 103)

Указано пермское время (GMT +5)

11.00-11.05	Начало симпозиума. Приветственное слово
11.05-11.50	Пленарный доклад 1. Корпусные и экспериментальные методы: выбирать и сочетать Слюсарь Наталия Анатольевна, доктор филологических наук, доцент школы лингвистики НИУ ВШЭ
11.50-12.35	Пленарный доклад 2. Анализ данных учебного корпуса при обучении иностранному языку в вузе Котюрова Ирина Аврамовна, кандидат филологических наук, доцент кафедры немецкого и французского языков Института иностранных языков ПетрГУ
12.35-13.20	Пленарный доклад 3 Наречно-прилагательные сочетания в английском языке: классификация, семантика и дискурсивные функции Трнавац Радослава, PhD, доцент школы лингвистики НИУ ВШЭ
13.20-14.20	Обед
14.20-14.40	Академическая письменная речь профессиональных авторов и учащихся: многомерный анализ Смирнова Елизавета Александровна, кандидат филологических наук, доцент департамента иностранных языков НИУ ВШЭ – Пермь
14.40-15.00	Дискурсивные маркеры противопоставления в эссе на английском языке, написанных носителями и русскоговорящими студентами Климова Маргарита Андреевна, кандидат филологических наук, доцент департамента фундаментальной и прикладной лингвистики НИУ ВШЭ – Нижний Новгород Гаранина Мария Евгеньевна, стажер-исследователь НУЛ учебных корпусов НИУ ВШЭ
15.00-15.20	Сравнительный анализ риторических шагов в аннотациях к студенческим проектам ВКР и заявкам на предпринимательские гранты Туляков Дмитрий Сергеевич, кандидат филологических наук, доцент департамента иностранных языков НИУ ВШЭ – Пермь
15.20-15.40	В зеркале социальных медиа: автоматизированный анализ образа города Маткин Никита Андреевич, аспирант, ассистент департамента иностранных языков НИУ ВШЭ – Пермь
15.40-16.00	Корпус шахтерских нарративов: принципы тематической разметки Пантелеева Лилия Михайловна, кандидат филологических наук, доцент департамента иностранных языков НИУ ВШЭ – Пермь
16.00-16.20	Создание словаря глагольного управления на основе данных корпуса русского языка Клышинский Эдуард Станиславович, кандидат технических наук, доцент школы лингвистики НИУ ВШЭ
16.20	Завершение симпозиума